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варіантів кросинговеру, тобто кількість можливих точок обміну гомологічними 

ділянками, за яких гени з особливими ознаками залишаються в тих же 

хромосомах, або опиняються у різних. Підраховуючи вірогідність виникнення 

рекомбінантних варіантів, студенти дійшли висновку, що частота кросинговеру 

між «особливими» генами прямо пропорційна відстані між ними. 

 

Розробка нових комбінованих лікарських засобів для лікування термічних 

опіків 

Дорошенко А.І., Зайченко Г.В., Горчакова Н.О. 

Національний медичний університет імені О.О. Богомольця 

Опіки залишаються важливою проблемою медицини навіть у 21 сторіччі. 

За даними Всесвітньої організації охорони здоров’я у світі щорічно реєструється 

11 мільйонів випадків опіків, з яких 180 тисяч закінчуються летально. 

Найчастішою причиною смерті пацієнтів з опіковою травмою є розвиток 

інфекційного процесу, лікування якого ускладнюється 

антибіотикрезистентністю мікроорганізмів до більшості антибіотиків. Тому 

розробка нових комбінованих засобів, що володітимуть сорбційною, 

протимікробною та ранозагоювальною дією є перспективним напрямком 

фармакології. 

Незважаючи на те, що антисептики, які застосовуються у медичній 

практиці характеризуються широким спектром антибактеріальної дії, більшість 

з них не впливає, або навіть пригнічує ранозагоювальний процес. 

Кафедрою фармакології Національного медичного університету імені О.О. 

Богомольця сумісно з Інститутом хімії поверхні імені О.О. Чуйка НАН України 

був розроблений композит нанодисперсного кремнезему з 

полігексаметиленгуанідину гідрохлоридом. 

У дослідах in vitro композит продемонстрував помірну сорбційну 

активність щодо високомолекулярних сполук, особливо при низькому рН, що 

характерне для гнійної рани. Також композит пригнічував формування біоплівки 

P. aeruginosa більше ніж на 90% і руйнував вже сформовані 1-добову та 5-добову 
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біоплівку, також у дослідженнях впливу на міграцію P. aeruginosa у агарі 

попереджував прикріплення мікроорганізмів до поверхні. Дані результати 

свідчать про виражену протимікробну активність композиту та його вплив на 

фактори формування антибіотикорезистентності, такі як прикріплення до 

субстрату та утворення біоплівки. 

У дослідах in vivo на моделі термічного опіку у щурів, композит сприяв 

загоєнню термічного опіку, зменшуючи площу рани на 88% на 21-й день 

спостереження, порівняно з препаратом порівняння хлоргексидином, який 

сприяв зменшенню площі на 76%. Також швидше порівняно з хлоргексидином 

підвищував рівень протизапального цитокіну IL-10 – на 21 добу проти 28 доби. 

Дані дослідження свідчать про виражену протимікробну, ранозагоювальну 

та протизапальну активність композиту НДК+ПГМГ-ГХ, навіть при помірних 

показниках сорбційної активності. Це дає змогу рекомендувати даний композит 

для лікування термічних опіків, в тому числі інфікованих. 

 

Особливості викладання медичних дисциплін за професійним 

спрямуванням для студентів спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія» 

в умовах пандемії COVID-19. 

Кіреєв І.В., Жаботинська Н.В. 

Національний фармацевтичний університет 

Навчально-науковий інститут прикладної фармації, м. Харків 

Пандемія COVID-19 внесла свої корективи в навчальний процес, 

примусивши уряди багатьох країн перевести заклади вищої освіти на 

дистанційну форму навчання, яка є відкритою системою навчання, що 

передбачає iнтерактивну взаємодiю викладачiв та студентiв на рiзних етапах 

навчання i самостiйну роботу студентів з матерiалами iнформацiйної мережi за 

допомогою сучасних інформаційно-комунікаційних технологій. В 

Національному фармацевтичному університеті для забезпечення дистанційного 

навчання студентів спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія» використали 

поєднання навчання в умовах ZOOM-конференцій та на платформі MOODLE. 
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